

## 🚫 党的二十大特别报道

### 奋进新征程 建功新

# 党的二十大报告在我市 广大干部群众中引起强烈反响

程催人奋进。中国共产党第二十次全国代表大会的召 作风和勤恳努力的精神状态,用自己的实际行动全心全意 开,在我市广大干部群众中引起强烈反响。大家倍感振 为患者、为人民健康服务。 奋、深受鼓舞,纷纷表示要第一时间学习贯彻党的二十 大精神,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,以 娟,这些天一直忙于走访居民,了解对社区下一步工作的 党的二十大精神为指引,努力开创白城更加美好的明

10月17日上午,刚刚安排完当天科室医疗工作的白 城中心医院消化内科主任黄超,在接受记者采访时表示, 党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进。一定要增强自己的 政治责任感和历史使命感,把党的二十大精神学习好、领 会好, 扎扎实实地做好本职工作, 努力提高治病救人技术

意见建议。她对记者说:"作为一名党员和社区负责人, 要把党的二十大精神落实到工作中, 立足自身工作岗位, 带头履职尽责、担当作为, 让社区党建工作更有凝聚力, 更好地为居民办事实、办好事。"

保持电网迎峰度冬平稳运行,是国网白城供电公司电 力调度控制中心党支部书记陈旭东当前主抓的重点工作。 他向记者表示,在今后工作中,他将重点抓好党的二十大 第四中学高三班主任韩雨老师表示。

本报讯(记者李彤君)奋斗答卷鼓舞人心,壮阔征 水平,不断提升科研创新能力,始终保持积极向上的工作 精神的贯彻落实,引领中心全体党员和员工学思践悟、实 干力行,把学习成果转化为推动发展的强劲动力。持续用 力推进"旗帜领航"党建工程,组织开展"强国复兴有 通榆县树满街道幸福社区党委书记、居委会主任代立 我"等特色主题实践,以高质量党建推动高质量发展;持 续用力深化"党建+电网调控"工程,让党旗在重点工 程、重大任务、重要项目上高高飘扬。

"聆听习近平总书记的报告后自豪感油然而生,同时 也感受到责任重大。青年兴则国家兴。作为人民教师,将 潜心教学,坚守初心,努力成为有理想信念、有道德情 操、有扎实学识、有仁爱之心的"四有"好老师,培养德 智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。"白城市

# 丰 收 之 美 丰 收 之 悦



共襄盛会, 共收喜悦。在党的 二十大召开之际,记者走进乡村、 田野, 用镜头记录下鹤乡大地如诗 如画的丰收美景。

图①10月16日, 洮北区金祥 乡农民正在收割水稻。

图②10月17日, 洮南市蛟流 河乡农民正在整理"地趴粮", 确

图③10月17日, 洮南市蛟流 河乡燕麦草收获打包现场。

本报记者李晓明摄





### 全民健身 为幸福添加健康底色

### ●本报记者 朱晴

淑华阿姨和记者谈起身边的变化充满喜悦。尤其让她高 健身设施逐渐完善,可选择的健身项目越来越多了。" 兴的是, 近几年城市基础设施建设进程不断推进, 她所 在小区内的健身设施完备,给群众健身带来了便利。

近年来,我市公共健身场所和健身设施日趋增多, 极大地满足了市民的健身需求。越来越多的市民走出家 的获得感与幸福感。

玩陀螺的、有练健身器械的、有跳广场舞的,还有散步 小跑的,大家充分享受着运动带来的乐趣。在谈到健身 个村屯的健身广场和19个农民体育健身工程;大安市2 量更高的方向发展。

国家未来的发展信心满怀。我庆幸自己赶上了国强民富多,他说:"我年轻的时候就喜欢运动,那时候基本没有专 的新时代!"10月17日,在白城市区师院小区,居民李门的运动场所。如今,城市环境变好了,公共健身场所和

近年来,我市围绕破解群众健身"去哪儿"的现实 问题,深入实施惠民工程,建设了一大批公共健身场所 和健身设施,并且相继投入使用。其中, 洮北区建设了 3 套健身路径,并为幸福街道吉鹤苑社区、长庆街道百 门,参与到户外休闲健身中,在运动中感受到实实在在 福社区、瑞光街道军民社区等购置安装了一批篮球架、 乒乓球台、桌球案等健身器材; 镇赉县建设完成了坦途 深秋的傍晚,记者在市区阳光广场看到,市民们有镇、大屯镇全民健身广场;洮南市建设完成了体育场健 身步道;通榆县投入资金670万元,建成了2个乡镇、8 在不断完善的同时,正在向着环境更美、设施更全、质

"党的二十大报告振奋人心,催人奋进,让我对我们 环境变化时,作为土生土长的白城人,周福德大爷感触颇 个乡镇社区健身中心即将建设,老年门球馆、沙滩排球 场投入使用。

目前,全市共有11座公共体育场馆在国家"全民健 身信息服务平台"登记并公开场馆信息,均已免费或低 收费向全市群众开放。我市人均体育场地面积达到2.35 平方米,15分钟健身圈在城市社区的覆盖率超过90%,公 共体育设施免费或低收费开放率达到100%,基本满足群 众就近健身的需求,为全民健身锻炼提供了基础保障。

采访过程中, 市民对白城医教大学城的体育馆、游 泳馆、羽排中心以及洮北区文体活动中心的建设项目很 是期待,并纷纷表示,白城的公共健身场所和健身设施

# 二十大时光

### (上接一版)

年,历史性成就令人无比振奋,必须奋力续写"两大奇迹"新篇 行动坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护";三是从世界 看中国,巨大优越性使人充满自信,必须以"中国方案""中国力 量"彰显中国特色社会主义制度优势;四是从历史看未来,时代 新坐标催人昂扬奋进,必须以中国式现代化全面推进中华民族 伟大复兴。

姜治莹代表说,报告体现了解放思想和实事求是的高度统

一,理论创新和实践创新的统一,是引领时代、载入历史的纲领 导向下的基础研究重大突破,是科技自立自强的必然要求;二 李伟代表说,聆听报告有四点突出体会:一是从五年看十一性文献。学习报告有三点感受:一是总书记我将无我、不负人一是加强有组织科研与强化国家战略科技力量建设相结合,是科 民的崇高情怀,感人至深;二是新时代举世瞩目、彪炳史册的伟 技自立自强的必要保障;三是加强人才培养,为国家培育科技 章;二是从民心看党心,坚强主心骨让人万分信赖,必须以实际 大成就,令人振奋;三是二十大创造未来、走向复兴的宏伟蓝 后备力量,是实现科技自立自强的关键因素。 图,催人奋进。

百姓、始终把百姓放到心坎上。回去之后,我要把党的二十大 们将扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,把基层党 精神宣传到一线,宣传到医务工作者当中,为基层卫生健康事 业发展贡献自己的一份力量。

于吉红代表说,学习报告有三点体会:一是推动战略目标 表参加讨论。

高桂英代表说,报告让广大农民看到了家乡更美好的发展 张亚范代表说,报告体现了习近平总书记心里始终牵挂着前景,让我们的信心更足、干劲更大。站在新的历史起点上,我 组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。

贺志亮、郭灵计、柴伟、高志国、宋德武、李艳、贾春贺等代

(上接一版)

"拥有马克思主义科学理论指导始终是 我们前进的坚实底气。"广西东兰县委书记徐 迪克代表说,前进征程上,我们要更加深刻领 悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真 理力量,做知行合一的党员干部,带领老区群 众过上更加幸福美好的生活。

贵州省黔西市新仁苗族乡党委副书记、 化屋村党支部书记许蕾代表说,作为基层党 员干部,我们要进一步学懂弄通做实习近平 新时代中国特色社会主义思想,坚持好、运用 好贯穿其中的立场观点方法,在学中干、干中 学,学用相长,使创新理论贯彻落实到工作的 各方面全过程。

#### 以中国式现代化推进中华民 族伟大复兴

习近平总书记指出,进入新时代以来,党 对建设社会主义现代化国家在认识上不断深 入、战略上不断成熟、实践上不断丰富,成功 推进和拓展了中国式现代化。

"中国式现代化是人与自然和谐共生的 现代化。习近平总书记的重要讲话,更加坚定 了我们继续保护好桂林山水的信念。"广西桂 林市委书记周家斌代表说,近年来,桂林市坚 持绿水青山就是金山银山的理念,漓江生态 环境持续向好,焕发出新的生机。

"我们要继续坚持生态优先、绿色发展 像守护生命一样守护一江绿水、两岸青山,努 力创造宜业、宜居、宜乐、宜游的良好环境。' 周家斌说。

在浙江,宁波臻至机械模具有限公司车 间机器轰鸣。企业今年订单预计同比增长 30%至40%,即将投入使用的新厂区有望带 动260余人就业。

"浙江正在推动高质量发展建设共同富 裕示范区。作为中小企业,我们要沿着习近平 总书记指引的方向,提升自主创新能力、做强 做精企业,同时承担更大社会责任,吸纳更多 就业,为推进共同富裕贡献力量。"公司总经 理张群峰说。

10年间,北京生态环境质量显著改善 2013年PM2.5年均浓度为89.5微克每立方 米,2021年是33微克每立方米,下降了

北京市生态环境监测中心党委书记、主 任刘保献代表深有感触:"近年来,我国全方 位、全地域、全过程加强生态环境保护,生态 环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。 我们要深入贯彻落实总书记提出的要求,始 终把满足人民群众对美好环境的需求作为工 作目标,让祖国天更蓝、山更绿、水更清,让中 国式现代化展现出更加强大的吸引力、说服 力、感召力。"

### 以伟大自我革命引领伟大社

"党的十八大以来,党中央以'十年磨一 剑'的定力推进全面从严治党"。习近平总书 记的铿锵话语,令广大代表和干部群众深受

"无论官职多高,只要触犯了党纪国法都 会受到严肃查处,这是10年来老百姓最直观 的感受。"广西融水苗族自治县江门村党总支 书记杨宁代表说,如今,基层吃拿卡要、以权 谋私等问题明显减少了,党中央全面从严治

"在参加广西代表团讨论时,习近平总书记用'史无前例' 来形容新时代的反腐败斗争。"清华大学廉政与治理研究中心 副主任宋伟说,"这折射出新时代中国共产党人推进自我革命 的坚定信心、非凡勇气。"

宋伟认为,10年来,从以钉钉子精神推进作风建设,到以 雷霆之势推进反腐败斗争,再到完善党内法规体系、健全党和 国家监督体系,以习近平同志为核心的党中央以一套自我革 命的"组合拳",把党锻造得更加坚强有力。

志行万里者,不中道而辍足。

全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,我 们要持之以恒推进党的自我革命,确保党永远不变质、不变 色、不变味,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导 核心。

"打铁必须自身硬。"宁夏回族自治区纪委副书记、自治区 监察委员会副主任马文娟代表说,党的二十大报告就坚定不 移全面从严治党作出新的重要部署。作为纪检监察干部,要知 责于心、担责于身、履责于行,紧紧围绕党和国家工作大局发 挥监督保障执行作用,更加有力有效推动党和国家战略部署 目标任务落实。

#### 为全面建设社会主义现代化国家团结奋斗

团结才能胜利,奋斗才会成功。

新疆维吾尔自治区阿克陶县布伦口乡党委书记李文娟代 表,对习近平总书记提到的党的十八大以来我们党紧紧依靠 人民攻克一个个难关险阻感触深刻:"稳经济、促发展,战贫 困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危机……这些年,我们 之所以攻坚克难、不断胜利,就在于在党的坚强领导下,干部 群众紧密团结奋斗。"

"党的二十大报告描绘了全面建设社会主义现代化国家 的宏伟蓝图。我要和大家一起撸起袖子加油干,夯实基层党组 织坚强战斗堡垒,在推动旅游发展、特色养殖、生态环境保护 上下功夫,努力让老百姓过上更幸福的日子!"李文娟说。

现场聆听了习近平总书记重要讲话,广西汽车集团有限 公司首席技能专家郑志明代表说:"新时代新征程给我们提供 了创新创造的广阔舞台。我要不断学习新知识新技术新技能, 当好践行工匠精神的排头兵,为制造业蓬勃发展和加快实现 科技自立自强贡献一份力量。"

前进动力更强大,必胜信念更坚定,奋斗精神更昂扬。

金秋十月,北部湾碧波荡漾。铁海联运班列南来北往,奏 出陆海新通道蓬勃发展的动人交响。

亲身经历从"观海小站"到铁海联运"枢纽大站"的巨大变 迁,广西沿海铁路公司钦州港东站站长黄江南说,习近平总书 记强调一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸 行动、见之于成效,这激励着我们以更加饱满的工作状态,心 往一处想、劲往一处使,为全面建设社会主义现代化国家团结 奋斗、贡献力量。

(记者杨依军 孙少龙 王思北 胡喆 王宾)

(新华社北京10月17日电)